
 

 

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 
“Palácio 15 de Junho” 

 

REQUERIMENTO Nº 851/2017 
  

 
Requer informações acerca de 
despesas com imóveis locados, 
neste município.   

 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO que o Poder Legislativo Municipal, através de 

seus membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas 
atribuições fiscalizarem o Poder Executivo Municipal no âmbito de seus atos; 

 
CONSIDERANDO, a crise econômica que infelizmente atinge 

todas as esferas do governo do nosso país, faz necessário que se obtenha 
informações atualizadas dos imóveis locados pelo município, para que 
possamos auxiliar na sugestão de medidas a serem adotadas, visando à 
economia de recursos.  

 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º) Quantos imóveis estão locados pelo município de Santa 

Barbara D’ Oeste, incluindo a Administração Direta e Indireta? 
 
2º) Relacionar nomes, endereços, qual finalidade de cada imóvel, 

valores mensais dos aluguéis, e a quem se destinam.  
 
3º) Qual o prazo de vigência de cada contrato? 
 
4º) Somados todos os contratos vigentes de aluguel, qual é o 

custo total mensal? 
 
5º) Todos os imóveis locados estão sendo utilizados? Se não, 

justificar o motivo.  
 
6º) Existe no governo algum tipo de estudo para viabilizar a união 

de espaços físicos locados a fim de ter um menor custo ao erário? 
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7º) Outras informações que julgar pertinentes. 
 
8º) Enviar cópia do contrato, em arquivos impressos, cópia 

digitalizada em mídia (CR-R), ou ainda podendo enviar para o e-mail: 
celsodabicicletaria@camarasantabarbara.sp.gov.br. 

 
 
 

 
 
 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de julho de 2.017. 
 
 
 
 
 
 
 
 

CELSO LUCCATTI CARNEIRO 
“Celso da Bicicletaria” 

-vereador- 
 


